Svedala BK

Seniorbridge, Aggarpshallen 2021-12-07

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 146.1 60.85 Berith Rydnemalm - Ann-Britt Ingerheim 28670 81755  Svedala BK
2 9 144.7 60.29 Cecilia Rodenstam - Jan Rodenstam 79558 6490 Svedala BK
3 11 135.0 56.24 Leidi Mencke - Barbro Jurland 86401 38433  Svedala BK
4 6 132.8 55.34 Lars-Ronnie Roos - Folke Nilsson 60621 60217  Ystads BS
5 12 126.2 52.59 Marie-Louise Bigge - Gun-Britt Eklund 6487 26647 Svedala BK
6 8 122.2 50.90 Gert Svensson - Jan Paulander 83235 65813  Svedala BK
7 2 119.8 49.91 Anders Franson - Britt Fransson 9362 28619  Svedala BK
8 4 112.6 46.91 Jutta Sonne - Maria Rosell 43135 48676 Svedala BK
9 10 111.1 46.28 Lena Kristiansson - Kjell Kristiansson 58129 4556 Pri-Bri 1936
10 1 108.9 45.38 Sig-Britt Dahlquist - Jan O Folgard 83220 78301  Svedala BK
11 3 103.1 42.97 Gertrud NordlIov - Bengt Hesselbom 48677 27723 Svedala BK
12 7 77.6 32.32 Sven Gerdtsson - Agneta Gerdtsson 82789 90064 Svedala BK
1 4964 Basta kontrakt 2 4 E75 Basta kontrakt 3 4 E10743 Basta kontrakt
Nord v Kn52 6NT O =-990 Ost v K764 34 O =-140 Syd v- 44 S =420
Ingen 498642 NS ¢ Kn43 ov + K973
#105 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT #K1096 & ¢ v & NT
4DKn7 #E10 N16151 4Kn96 4KD432 N7 8546 4 KKn 452 N6 7 7 106
vK9874 vEDI10 S16151 vDKn3 v10952 S 78546 vEKKn32 vD8 S 6 7 7 106
¢E5 ¢ KKn O 127 128 12 ¢E1062 ¢9 054796 ¢ Kn5 ¢ D8642 O6 6 6 36
#Kn76 #KD8432 vV 117 117 11 *EK6 #872 V54796 #EKN32 #8754 V666 36
& K8532 4108 « D986
v 63 vE8 v 1097654
+ D1073 + KD875 ¢+ E10
*E9 #DKn43 «D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 260+3 &2 -150 100 00| 4 3 3NV-2 +3 100 100 00| 8 6 44 N= vQ 420 10.0 0.0
2 11 4v V+1 +9 -450 6.0 40| 9 1 2¢S= aJ 90 80 20| 7 12 24 N+3 ¢Q 200 7.0 3.0
9 1 4v V+1 2 -450 6.0 40| 7 12 INV+1 &5 -120 60 40 9 1 34S+2 vA 200 7.0 3.0
10 5 4v V+l 49 -450 6.0 40| 2 11 24 O+1 vA -140 20 80| 4 3 34N+1 ¢Q 170 40 6.0
7 12 4y V+2 &T -480 20 80| 8 6 24V+1 v7 -140 20 80(10 5 34 N= v8 140 20 80
8 6 6y V= &T -980 0.0 100({10 5 24 V+1 v4 -140 20 80| 2 11 2v V- A 100 0.0 10.0
4 # Kn1087 Bésta kontrakt 5 & Kn5 Bésta kontrakt 6 s E2 Bésta kontrakt
Vast v 8632 3v V =-140 Nord v K10632 54 O =-450 Ost v 962 2v O =-110
Alla ¢+ Kn7 NS + DKn109 ov ¢ DKn
*EK4 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #Kn98754 & ¢ v & NT
D93 &E N543865 410864 #ED97 N286 23 4Knl0 497653 N7 5566
vE954 vKD107 S54385 v EKn v 9754 S286 23 vD84 v EKKn3 S 7556 6
¢ E8 ¢ D96432 079 9538 ¢E5 +8 O 115 6 118 ¢9764 ¢ EK8 067877
#10653 #DKn V799538 #EK743 #DKn82 V 115 6 118 #D1063 #2 V67877
& K6542 4 K32 4 KD84
vKn vD8 v 1075
+ K105 ¢ K76432 ¢ 10532
#9872 «106 #EK
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 49v0-2 42 200 100 0.0 3 11 44V +1 +9 -150 90 10| 8 12 34 N-2 ¢ A -100 100 0.0
311 2v V-1 «K 100 70 30| 5 4 24V+3 +Q -150 90 10| 1 7 2v0= *A -110 7.0 3.0
5 4 2vyV-1 «A 100 70 30| 8 12 34 O+1 3 -170 6.0 40| 3 11 24 0= *A -110 7.0 3.0
9 2 2y V= ] -110 40 60| 1 7 4eV+l v6 -450 20 80| 5 4 14 0+2 #A -140 20 8.0
8 12 2v V+1 »A -140 10 90| 9 2 4e4V+1 +Q -450 20 80| 9 2 340= &K -140 20 80
10 6 2v V+1 &K -140 10 9.0|10 6 44 O+1 &T -450 20 80|10 6 14 O0+2 K -140 20 80
7 4 D1086 Bésta kontrakt 8 « E10987 Bésta kontrakt 9 & K105 Bésta kontrakt
Syd v Kn854 2v S =110 Vast v6 4v V D -1 100 Nord vE4 44 N D -3-500
Alla 43 Ingen + E82 ov + KKn653
#1096 & ¢ v & NT #6542 & ¢ v & NT «D63 & ¢ v & NT
4 K742 4Kn953 N6 7 86 7 4 D2 4543 N9 5497 « D632 4 Kn N37 274
v1097 vEG6 S6 7867 vD98743 v EKKn2 S95 497 vKKn1086 v D973 S37274
+1087 ¢ K96 O76 475 + KKn ¢+ D10654 027935 + D10 ¢ E87 O 105 106 5
*K42  #ED75 V65475 «D97 »3 V27935 94 #EKKNn102 V 106 106 5
s E & KKn6 4~ E9874
vKD32 v 105 v52
+ EDKn52 4973 ¢ 942
#Kn83 #EKKn108 »875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 3 3aV-2 ¢4 200 100 00| 2 8 5vDV-3 4A 500 100 00|11 4 4v0O-1 A 100 10.0 0.0
10 7 2v S+l «K 140 80 20| 1 12 4v V-1 v6 50 6.0 40 9 3 3vV+l »3 -170 80 20
2 8 2vS= a2 110 60 40| 6 5 4vV-1 a A 50 6.0 40|10 7 44 S-4 *9 -200 6.0 4.0
112 24V-1 ¢4 100 40 6.0 9 3 4v V-1 *6 50 6.0 40| 1 12 4v V= a5 -620 3.0 7.0
6 5 1¢ S+1 a2 90 20 80|10 7 3vV= 48 -140 10 90| 6 5 4v V= 45 -620 30 70
11 4 3¢ S-3 oK -300 0.0 10011 4 3v V= *2 -140 10 90| 2 8 5vV= +3 -650 0.0 10.0
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10 4 Kn102 Basta kontrakt 11 4 KKn10984 Basta kontrakt 12 4 K73 Basta kontrakt
Ost v KKn4 2NT O =-120 Syd v D63 6¢ V =-920 Vast v ED109875 7% V D -6 1400
Alla + Kn63 Ingen +98 NS * K2
#DKn98 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT
4 K83 « D76 N455505 D762 43 N2 1353 4105 4 862 N 6 9 121212
v 973 v ED5 S455565 v4 v EKKn10 S21353 v KKn v 432 S 6 9 121212
+D1054 +ES8 09 8 8 8 8 ¢+ K653 ¢ EKn107 O 1112108 10 ¢ ED105 ¢ 964 074000
K43 #E7652 V97778 #K1096 #E852 VvV 11129 8 10 #KD985 #Kn432 V74000
« E954 4 E5 4 EDKn94
v 10862 v 98752 v6
+ K972 ¢+ D42 + Kn873
«10 #DKn4 *E107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 INO-1 v2 100 90 10| 9 4 24 N= vA 110 100 00| 9 4 4¢vN+3 &4 710 80 20
11 5 3NO-1 a4 100 90 10|12 2 58V-1 48 50 80 20(10 8 5y N+2 &2 710 80 20
3 1 2NO= a4 -120 30 70| 7 6 2¢ 0= s A -90 6.0 40(12 2 4vy N+3 &3 710 80 20
7 6 2NO= v6 -120 30 70(10 8 2vO= s A -110 40 60| 3 1 4vN+1 %4 650 30 7.0
10 8 INO+1 v2 -120 30 70| 3 1 4aV-= +8 -130 20 80|11 5 4y N+1 &) 650 30 7.0
12 2 INO+1 +6 -120 30 70(11 5 INO+2 &4 -150 0.0 100 7 6 34 S+2 &K 200 0.0 10.0
13 a7 Basta kontrakt 14 410642 Basta kontrakt 15 4 K10984 Basta kontrakt
Nord vKD10743 INT O =-90 Ost v53 3NT O =-400 Syd v KKn103 3v S =140
Alla + Kn6432 Ingen + D7632 NS + EKn2
&E & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT
4109 « EK654 N56 755 K75 4 DKn N3 4464 4 D732 aKn5 N87 987
v 85 vE92 S56 7565 vE vDKnl042 S 3 4 4 6 4 vD72 vE64 S87 987
¢ EK9 ¢+ D1075 077677 ¢ EKn85 ¢ 1094 O 108 8 7 9 + D743 ¢ K985 O56 445
#D108765 #9 V77677 #EKn1086 #D72 vV 108 8 7 9 *97 #EDKnN8 V56456
& DKn832 « E983 ~E6
v Kn6 v K9876 v 985
+8 + K + 106
#KKn432 2943 #K106432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 340-1 v6 100 100 00|11 6 3¢ V= v3 -110 90 10| 9 5 2NN+1 *J 150 10.0 0.0
1 10 2v N-1 *9 -100 80 20|12 3 3¢ V= v5 -110 90 10|12 3 2¢vN+1 +8 140 80 20
11 6 24 0= v6 -110 60 40| 8 7 3&V+2 ¢+ K -150 60 40 8 7 3#0-2 v5 100 6.0 4.0
9 5 3vyN-2 *9 -200 40 60| 4 2 3NV= 2 -400 30 70| 1 10 3¢ V-1 &5 50 30 7.0
12 3 4¢vDN-2 #9 -500 20 80| 9 5 3NV= +3 -400 30 70| 4 2 2NV-1 aT 50 30 7.0
4 2 3NO= *2 -600 0.0 100f 1 10 3NO+1 ¥v6 -430 0.0 100(11 6 3¢ V= v3 -110 0.0 10.0
16 «E104 Bésta kontrakt 17 & K75 Bésta kontrakt 18 104 Bésta kontrakt
Vast v 7532 3¢ V =-110 Nord v72 3¢ N =110 Ost v K87643 3¢ S =110
oV *72 Ingen + KDKn10985 NS + K65
#9832 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
4653 « D987 N6 25505 4 E983  aKn42 N59 6 6 7 & K95 « EDKn6 N4 9 86 8
vK10864 ¥D S6 4556 vEKn10 vD854 S6 9667 vE10 v 952 S 4986 8
¢ EKD64 ¢ Kn83 06 9787 4642 ¢E7 07 4765 ¢ Kn873 ¢10 0843765
*- #KDKn64 V69787 #954 #DKn102 V747865 #8754  #DKn962 V84375
& KKn2 4 D106 #8732
v EKn9 v K963 v DKn
+ 1095 +3 + ED942
#E1075 #K8763 «K10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 6 3NO-2 ¢T 200 100 00| 9 6 3NN= «Q 400 100 00|12 4 4v N= ¢T 620 10.0 0.0
1 8 2NV-1 a4 100 6.0 40| 7 11 2NN+1 v4 150 80 20| 5 3 2v N+2 ¢T 170 7.0 3.0
2 10 3NO-1 v9 100 60 40 1 8 3¢ N= v4 110 50 50| 7 11 3y N+1 «A 170 7.0 3.0
5 3 3NO-1 &5 100 6.0 40(12 4 3¢ N= «Q 110 50 50| 1 8 2v N+1 ¢T 140 40 6.0
7 11 3¢ V= aA -110 1.0 9.0| 2 10 4¢ N-1 20 -50 20 80| 2 10 3¢ S-2 vA -200 20 80
12 4 3¢ V= »8 -110 1.0 90| 5 3 3NS-2 a3 -100 0.0 100 9 6 4¢ S-3 &5 -300 0.0 10.0
19 « Kn43 Bésta kontrakt 20 4 D63 Bésta kontrakt 21 & EK7 Bésta kontrakt
Syd vED2 3NTSD-1-100 |Vast v EDKn3 ANT S =630 Nord vE 44 N =620
oV ¢ EKn Alla ¢+ Kn NS + EK102
#EK1092 & ¢ v & NT #108754 & ¢ v & NT #KKn862 & ¢ v & NT
4985 « EKD N8 467 8 4 KKn52 41097 N 6 7 106 9 «D4 & Kn853 N 107 9 109
v KKn v 98763 S846 7 8 v 107652 v- S 7 7 107 10 v D87 v Kn952 S 107 9 9 9
¢+ D107532 + K8 0587565 47642 49853 06 3353 + D98653 ¢ Kn7 026 434
#83 #DKn5 V59755 »- #EKDKN9% V 6 3 3 5 3 »E9 #D43 V26434
10762 ~E84 # 10962
v 1054 v K984 v K10643
+ 964 + EKD10 *4
»764 »32 #1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 10 2NO-3 a2 300 100 00|12 5 3NS+1 a2 630 100 00| 2 1 3NN+1 5 630 9.0 1.0
9 7 2NN= v6 120 80 20| 2 1 24DO-2 ¢A 500 80 20| 9 7 3NN+1 ¢+T 630 90 1.0
2 1 2NN-1 v9 -50 40 6.0| 3 10 2¢ V-2 3 200 6.0 40| 3 10 3NN= v2 600 50 5.0
6 4 3aN-1 s A -50 40 60| 9 7 3v S+l aJ 170 40 60| 6 4 3NN= 5 600 50 5.0
12 5 24 N-1 aA -50 40 60| 6 4 3¢ N= &A 110 20 80| 8 11 2# N+3 ¢7 150 20 80
8 11 3NN-4 ¢+ K -200 0.0 10.0| 8 11 3¢ S-2 v2 -200 0.0 100(12 5 3« N+1 ¢J 130 0.0 10.0
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22 s E4 Basta kontrakt 23 483 Basta kontrakt 24 4 D9843 Basta kontrakt
Ost v 872 3NT O =-600 Syd v K5 44 V =-620 Vast vE1083 2NT N =120
oV 410962 Alla + Kn102 Ingen + 108
#E754 & ¢ v & NT #EDKn964 & ¢ v & NT D8 & ¢ v & NT
« KKn1096 732 N4 4533 « KKn654 «10972 N7 7 434 & Kn75 « EK62 N7 887 8
vEK v D95 S44534 vDKn92 vE64 S77 434 v K65 vKn74 S7 8878
¢ ED74 ¢ K85 0897 99 ¢ E74 + D8 06 6 9 107 +D9 ¢ Kn654 06 5565
#Kn6 #D1098 V89799 *2 #K1073 V6 6 9 107 #Kn9753 #E2 V65565
D85 «ED 410
vKn10643 v 10873 v D92
+ Kn3 + K9653 ¢ EK732
*K32 »85 +K1064
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 4eV-1 +9 100 90 10| 6 12 44 V-2 ¢J 200 100 00| 1 11 34DO-4 vQ 800 10.0 0.0
6 12 3NO-1 v3 100 90 10| 9 8 34V-1 +J 100 80 20| 9 8 2y N+2 «A 170 80 20
9 8 lav= +6 -80 6.0 40| 1 11 4¢ S-1 »2 -100 60 40| 6 12 INV-2 «4 100 50 5.0
1 11 34 V= v8 -140 30 7.0 3 2 24V+l 2 -140 40 60| 7 5 240-2 ¢+A 100 50 5.0
4 10 34 V= LY -140 30 7.0 4 10 34 V+1 A -170 20 80| 3 2 3¢S-2 a5 -100 1.0 9.0
7 5 3NO= v6 -600 0.0 100| 7 5 3#N-2 oT -200 0.0 100| 4 10 3v N-2 &A -100 1.0 9.0
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